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Ata nº 02/17–CMC – 2ª Sessão Ordinária –
01/03/2017

Ata da 2ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 35ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min do dia  primeiro de março
de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Paulo
Roberto Duarte Bezerra, Presidente desta Casa, e
secretariada pelo vereador Claudinei Carlo Ribeiro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Pedro Henrique Rabelo, vice-presidente  e o
vereador Claudemar  Littig, 2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura  da ata  da sessão anterior,  a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei N. 09/2017  - “Altera a Lei Municipal  N.
2.554/2009, que dispõe sobre o Código Tributário Municipal
e dá outras  providências” Executivo  Municipal  – Glaucione
Maria Rodrigues  Neri,  Prefeita Municipal;  Projeto de  Lei  N.
10/2017 - “Altera o artigo  3° da Lei N. 3.023/PMC/2012,
que dispõe sobre a alteração do projeto  urbanístico do
Loteamento Residencial Greenville II e dá outras
providências” Executivo Municipal – Glaucione Maria
Rodrigues Neri, Prefeita Municipal; Projeto de Lei N.
11/2017 - “Altera a Lei N. 2.554/PMC/2009,  que dispõe
sobre o Código Tributário Municipal  - CTM e dá outras
providências” Executivo Municipal – Glaucione Maria
Rodrigues Neri, Prefeita Municipal; Projeto de Lei N.
12/2017 – “Dispõe sobre a reformulação Administrativa ao
orçamento vigente  por meio  de transposição  e dá outras
providências” – Executivo Municipal – Glaucione Maria
Rodrigues Neri, Prefeita Municipal; R$ 770.000,00– SEMED;
R$ 539.986,90  – SEMAST;  Projeto  de Lei N. 13/2017  que
“Dispõe sobre  a abertura  de crédito adicional  suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras  providências” Executivo
Municipal – Glaucione Maria Rodrigues Neri, Prefeita
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Municipal; R$ 539.986,90 – SEMAST. Ofício N.
0257/2017/GIGOV/PV, de 14 de fevereiro  de 2017 –
Distrato Contratual – Servimo-nos da presente para
comunicar a Vossa Excelência que o Contrato de Repasse N.
0298311-40/2009 – SICONV 707134,assinado em
21/12/2009, foi rescindido por licitação do Contratado, com
fundamento no artigo  79, inciso  I, da Lei N° 8.666/93   -
Ministério das  Cidades  -  Gerência Executiva  do  Governo –
Gerente de Filial – Nildson Riberio de Araújo;
Superintendência Regional  de Rondônia – Superintendente
Regional  S.E  – Bruce  Barbosa  Guerra. REQUERIMENTO N°
08/CMC/2017. Autor:  Vereadora  Maria Aparecida  Simões.
Excelentíssimo Senhor  Presidente  da Câmara Municipal  de
Cacoal. A Vereadora  Maria Aparecida  Simões, nos termos
dos artigos 103, parágrafo § 2 e VII, do REGIMENTO
INTERNO desta  Casa  de  Leis,  requer que seja colocado  em
apreciação e votação no plenário desta casa, a concessão de
Moção de Aplausos para as seguintes mulheres: Anita
Magdelaine Perez Belém, Mariângela Dalmazo  de Rosso,
Daniela Beatriz  Gohi,  Luciana  Ondei  Rodrigues  da Silva  e
Cariny Baleeiro  Tadiotto  Cielo.  O objetivo  dessa  moção é
reconhecer e parabenizar pelos relevantes serviços
prestados em defesa dos Direitos da Mulher em nosso
município. A moção de aplausos  deverá ser entregue  em
uma Sessão Solene  exclusiva  a ser realizada  no dia 10 de
março de 2017,  sexta  feira, às 18:30h,  no plenário desta
casa. Neste Termos,  pede deferimento.  Palácio Catarino
Cardoso dos Santos, 01 de março de 2017. Maria Aparecida
Simões, Vereadora. Os Processo N° 05/2017 – Prestação de
Contas da Câmara  Municipal de Cacoal referente ao mês de
janeiro de 2017; Processo Branco N. 694/2017 – Prestação
de Contas do Fundo Municipal de Saúde referente ao mês de
janeiro de 2017; Processo Branco N. 691/2017 – Prestação
de Contas do Fundo Municipal de Defesa do Meio Ambiente
referente ao mês de janeiro  de 2017;  Processo  Branco  N.
688/2017 – Prestação de Contas  do Fundo  Municipal  de
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Defesa do Meio Ambiente  Habitação e Interesse  Social
referente ao mês de janeiro  de 2017;  Processo  Branco  N.
685/2017 – Prestação de Contas  do Fundo  Municipal  de
Segurança Pública referente  ao mês de janeiro  de 2017;
Processo Branco N. 682/2017  – Prestação de Contas  do
Fundo Municipal de Desenvolvimento  Rural e Reforma
Agrária  referente  ao mês de janeiro  de 2017; Processo
Branco N. 679/2017 – Prestação de Contas do Fundo
Municipal de combate a pobreza referente ao mês de janeiro
de 2017; Processo  Branco N. 676/2017  – Prestação de
Contas do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher referente
ao mês de janeiro de 2017; Processo Branco N. 673/2017 –
Prestação de Contas do Fundo Municipal  da Infância e
Adolescência  referente ao mês de janeiro de 2017; Processo
Branco N. 670/2017 – Prestação de Contas do Fundo
Municipal de Assistência Social  referente ao mês de janeiro
de 2017. Ofício N. 038/FMS/2017 – Prestação de Contas do
Fundo Municipal  de Saúde  referente ao Exercício de 2016.
As Indicações  N. 25/CMC/2017, 26/CMC/2017,
27/CMC/2017, 28/CMC/2017,  29/CMC/2017  do vereador
Wilton Teim;30/CMC/2017,  31/CMC/2017  do vereador
Valdomiro Corá;32/CMC/2017, 33/CMC/2017,
34/CMC/2017, 35/CMC/2017,  36/CMC/2017  do Vereador
Claudemar Littig; 37/CMC/2017, 38/CMC/2017,
39/CMC/2017, 40/CMC/2017, 41/CMC/2017,
42/CMC/2017 da Vereadora Maria Aparecida
Simões;43/CMC/2017, 44/CMC/2017, 45/CMC/2017,
46/CMC/2017, 47/CMC/2017 do Vereador Euzébio Scherrer
Brizon;48/CMC/2017, 49/CMC/2017, 50/CMC/2017,
51/CMC/2017, 52/CMC/2017,  53/CMC/2017  do Vereador
Nilton César da Mata;54/CMC/2017, 55/CMC/2017,
56/CMC/2017 do Vereador Rogério Soares Chagas;
57/CMC/2017, 58/CMC/2017, 59/CMC/2017,
60/CMC/2017, 61/CMC/2017, 62/CMC/2017,
63/CMC/2017 do vereador Wilton Teim;64/CMC/2017,
65/CMC/2017 do vereador Claudinei Carlos
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Ribeiro;66/CMC/2017, 67/CMC/2017, 68/CMC/2017,
69/CMC/2017, 70/CMC/2017, 71/CMC/2017,
72/CMC/2017 do Vereador  Valdecir  Aparecido  Nunes,  são
lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo
Municipal. A vereadora Maria  Aparecida  Simões dispensa  a
palavra. O vereador Nilton Cesar da Mata, SD, cumprimenta
a todos e diz: “Senhor presidente, eu quero encaminhar um
ofício ao Executivo,  pedindo  que  reveja  o Decreto  Lei que
regulamenta o serviço de moto táxi, Decreto N. 2.632,
principalmente no que diz respeito  o inciso  12, 13, 14, o
inciso 12,  diz  o seguinte, que o moto taxista,  ele não pode
pegar passageiro nas proximidades de outro ponto, ou seja,
proximidade de cinquenta metros, ou seja, o moto taxista é
do ponto  I, ele estiver  passando  próximo ao ponto  II, o
passageiro acenar  para que ele pare,  ele não pode  pegar,
com pena de ser multado,  né, sob pena de ser multado.
Ainda no  inciso  13,  também diz  que  o moto  táxi não pode
pegar passageiro no perímetro aproximadamente de cento e
cinquenta metros,  do ponto de táxi. Considero  isso, no
mínimo, na contramão do direito das pessoas, no direito do
usuário do  serviço, no  mínimo, na contramão do direito do
usuário. Eu estou aqui falando sobre isso, que me chamou a
atenção ao ler esse decreto, e também ‘tá’ dizendo o
Decreto 14,  melhor  dizendo,  o inciso  14,  que ele  não pode
pegar passageiro  da proximidade  de cem metros próximos
ao ponto do transporte  coletivo.  Então, eu acho assim,
bastante complicado, porque vai na contramão do interesse
do usuário do  serviço, eu não estou aqui  defendendo moto
taxista ou taxista ou transporte coletivo. A prioridade aqui é
defender o interesse do usuário do serviço, entendeu,
presidente? Então é muito complicado, eu peço ao Executivo
que reveja esse decreto, chame a categoria para conversar,
chame os taxistas para conversar, né, as pessoas que
respondem pelo  transporte coletivo,  e busca  um consenso,
um entendimento,  porque  todo  estado  de Rondônia hoje,
onde você vai, táxi trabalha dentro da rodoviária, moto táxi



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 5

também, ao lado,  não tem diferença. O usuário do serviço
que vai  escolher,  se  ele  quer andar  de  charrete, moto táxi,
enfim, ele que tem o direito  de escolher.  Agora  aqui em
Cacoal no meu entendimento, esse decreto ‘tá’ na
contramão do  interesse do cidadão”. Em aparte o vereador
Valdomiro Corá, diz: “Vereador, eu como pioneiro  já do
município de Cacoal, conhecedor de toda essa matéria, esse
seu discurso quero até parabenizar, muito bom. Só que nós
temos que aproveitar  e fazer  uma reunião, e nesse mesmo
projeto até que tem que rever mesmo, eu acho que tem que
rever. O moto  taxista  carregar  o aposentado,  ele  não quer
carregar o aposentado.  Por quê? O aposentado  não paga,
ele só quer  o que  paga,  o moto  taxista,  ele  só quer  o que
paga, o que dá lucro para ele, para a empresa de ônibus só
sobra o aposentado, por isso que ‘tá’ essa situação hoje no
município de Cacoal.  Uma  situação difícil, precária, que  as
empresas de transporte de coletivo do município de Cacoal
não aguentam. Porque quem paga usa o moto táxi e o táxi,
quem não paga, usa o ônibus. Como faz no posto? Como faz
para pagar o funcionário?  Eu sou favorável que a gente tem
que rever toda essa matéria, mas também colocar  que o
moto taxista também tem que carregar o aposentado.
Obrigado pelo  aparte,  vereador,  e quando precisar  no  meu
discurso pedir aparte sou favorável a Vossa Excelência cem
por cento”. Continuando o discurso o vereador Nilton Cesar
da Mata,  diz:  “Certo, vereador. Nós precisamos rever todas
essas situações, mas lógico que não é neste momento aqui
no discurso no tempo de dez minutos. Temos que buscar sim
um entendimento,  mas o que realmente ‘tá’ aqui em
questão, em discussão, é ver de fato o interesse, repito, do
usuário. Ele  tem o direito de escolher é um decreto lei  que
vem aí, desde  a época da prefeita  Sueli  Aragão, dois  mil  e
cinco, e digo mais,  os serviços hoje do moto  taxista,  ele
paga em média, do Imposto  Sobre Serviço, em média,
sessenta reais  mensal,  sessenta,  sessenta  e cinco  mensal,
ele paga  cinquenta reais  de  vistoria  a cada seis meses, né,
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ele paga noventa e sete reais de renovação anual da
concessão. Aproximadamente dá um valor  de novecentos e
vinte reais anual, é um valor considerável, então, os
benefícios do  Executivo,  nenhum. porque  uma casinha  que
tem lá, chamamos  de ponto  um,  dois,  e três, foi ganhado
uma pintura,  já tem no mínimo, quatro  anos,  pintura  essa,
que ainda foi a tinta  doada  pelos  trabalhadores  do moto
táxi. Serviços de grande  relevância, diga-se  de passagem,
que tem prestado a toda população cacoalense,  então
merece o nosso  respeito,  merece  uma  visão mais  afinada,
em relação a esses  trabalhadores”.  Em  aparte  o vereador
Paulo Roberto Duarte Bezerra, diz: “Eu sou de acordo com o
que o senhor  falou,  até porque  eu vejo  que é um público
diferente, o moto  taxista  ele  não atende o mesmo público,
né. É porque  a questão financeira,  realmente,  pega  nisso,
então, eu acho válida a sua colocação“.    Em aparte o
vereador Mário Angelino Moreira, diz: “Só para parabenizar
a Vossa  Excelência, dizer  que pode  contar  cem por cento
com o meu apoio, parabéns mesmo pela essa preocupação e
vamos pra cima pra gente organizar isso aí. Se é decreto, a
gente vai colocar emenda, fazer qualquer emenda no
projeto, que seja na lei. Conta com o vereador ‘Jabá’, conta
com cem por cento meu  apoio.  Parabéns”.  Continuando o
discurso o vereador  Nilton  César da Mata diz: “Obrigado,
vereador ‘Jabá’, pelo  apoio.  Então nós percebemos  aí que
precisa ser revisto, e nós vamos estar buscando o
entendimento, né, junto ao Executivo, que sente a
associação de moto taxista, que esteja sentando  com o
secretário de SEMTTRAN,  com  o procurador  do município,
doutor Mateus, prefeita, enfim todos interessados. Também
os taxistas,  e vamos  buscar  o entendimento  aonde  que o
principal, as principais  pessoas  realmente  que devem  sair
ganhando, é o usuário do serviço, ‘tá’ certo? Quero também,
senhor presidente,  aqui na oportunidade,  parabenizar  o
presidente do sindicato dos trabalhadores rurais, rural aqui
de Cacoal, Paulinho. Também o professor  Vanderburgo,
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professor Ricardo,  que  é diretor  da SINSEMUC,  SINSEMUC
aqui de Cacoal,  o ‘Mão’, pela audiência, o vereador  ‘Mão,
pela audiência pública, sobre  a reforma da previdência, do
último dia vinte e dois, então, informações de grande
relevância para a população, aonde falaram aí sobre as
possíveis situações de dificuldades  que a população deve
passar, se essa reforma for aprovada, as possíveis situações,
dificuldades, que a população vai  passar por isso. Então eu
só chamo a atenção da população, que leia mais sobre esse
assunto, que realmente se preocupe mais sobre esse
assunto, porque  depois  que passar  essa  emenda,  é difícil,
não tem como voltar atrás. Só uma coisa quero dizer a
vocês, a PEC da 241, dos nossos  deputados  federais  de
Rondônia, somente  um deputado  votou  contra  a PEC, os
demais, sete deputados,  votaram favoráveis a PEC 241.
Então veja bem,  agora tem a PEC 287, que vai estar  em
discussão e nós temos que estar atentos ao olhar, a opinião
dos nossos  deputados  federais,  pra que esses  deputados
realmente atentem ao interesse da população, caso
contrário, vamos votar, dar a resposta pra eles nas urnas em
dois mil e dezoito. Vamos ficar atentos e realmente estar de
olho no trabalho  dos  nossos  representantes na Câmara de
Deputados Federal. Obrigado presidente”.

O vereador  Pedro  Henrique Rabelo,  PMDB, cumprimenta a todos e
diz: “Gostaria de iniciar o meu discurso senhor presidente
parabenizando a ACI/CDL, pela ação que aconteceu  em Cacoal
nesse feriado prolongado que foi o ‘Cacoal de Portas Abertas ’, que
foi um  grande  sucesso  em nosso  município. estive  acompanhando
no último dia as ações, visitei algumas lojas e todos os comerciantes
estavam felizes,  porque  teve suas  empresas  abertas  durante  esse
feriado e com grande  público comprando  no seu comércio. Que
fique aqui  o nosso agradecimento, o nosso apoio dos vereadores  a
essa ação da ACIC/CDL. parabenizar a presidente da ACIC a Daniele
pela postura  que  ela tem frente  a essa Classe  empresarial,  que  é
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uma classe  pujante  em nosso  município.  senhor  presidente  nesta
noite gostaria de pedir que essa Casa de Lei enviasse ofício a
prefeitura municipal para que pudesse nos informar com clareza de
quem é a responsabilidade  soltos na área urbana do nosso
município. tendo  em vista muitos  animais cavalos,  cachorros  estão
soltos ocasionando acidente, atrapalhando o nosso trânsito. E fui em
busca de algumas  informações e cada  um jogou pra um lado a
secretaria de Meio Ambiente, disse que tem apenas a
responsabilidade de  receber  esses animis e não de  colher  eles né,
de fazer o resgate deles. O zoonose é apenas  o controle doa
zoonose n´[e, no caso da doença. E o SEMTTRAN, ficaria
responsável em tirar esses animis da vias públicas. Então assim, eu
gostaria de uma informação concreta né, então que essa Casa esteja
enviando ofício para eles para nos informar  tendo  em vista que
muitas pessoas  tem reclamado  do grande  numero  de animais  nas
vias públicas do nosso município. Gostaria também senhor
presidente e saber da nossa secretaria  de Obras a respeito da
qualidade do tapa buracos  que está sendo feito na cidade.  Nós
tivemos acompanhando aí o início e sabemos  que um inicio tímido
do tapa  buraco,  por causa  do período chuvoso,  mas também não
podemos ficar desperdiçando material, ficar desperdiçando dinheiro.
Nós recebemos várias denúncias, fotos pessoas que vieram no nosso
gabinete reclamar de alguns buracos que foram abertos e não foram
devidamente tampados.  Procurei  o nosso secretário de Obras  por
telefone eles nos informou  que  a massa  asfáltica que  o município
recebeu em parceria não foi o suficiente e aí alguns buracos foram
tapados com alguns  resíduos lá, mas que  infelizmente  os buracos
estão abertos  causando  aí prejuízos a nossa  sociedade.  Então fica
aqui a  nossa cobrança para que a secretaria  de Obras esteja
fazendo um trabalho eficiente né. Sabemos da dificuldade  do
período chuvoso,  mas também não podemos  colocar  um prejuízo
né. a gente  ficar  desperdiçando o nosso  tempo serviço e material.
Gostaria também senhor presidente junto a secretaria de Obras, nós
temos um buraco em frente à escola Pedro Kemper que tem
ocasionado uma grande dificuldade a todos os  pais, os motoristas
que trafegam naquela rua. Tendo em vista que é um buraco grande
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e perigoso, pessoas estão reclamando que pode ocasionar acidente
grave lá, fica aqui o nosso pedido para que os nossos
representantes. Não sei se tem algum representando a secretaria de
Obras, mas que leve essa informação ao nosso secretário, o nosso
ofício já foi protocolado o pedido, mas que seja feita com urgência
esse atendimento  a escola  Pedro  Kemper,  o buraco  está lá frente
ocasionando grandes dificuldades  a todos que transita por ali.
Gostaria também senhor presidente de indicar a Autarquia Municipal
de esportes  a AMEC,  ao professor  Wellington,  que  seja  feito um
projeto para a utilização das quadras que possuem em Cacoal. Até
semana passada  o nosso companheiro  Valdecir,   nos disse, que
Cacoal será comtemplada com duas quadras de sintéticos. A gente
fica feliz com essa contemplação ao mesmo tempo eu fico
preocupado companheiro  Valdecir, com a questão da utilização
desses espaços. Tendo  em vista que  Cacoal  tem muitas  quadras,
muitas estruturas,  e não tem projetos  pra  que  seja atendido,  pra
que tenha um atendido pra tenha um funcionamento  de qualidade.
Eu quero  fazer,  dar um exemplo  a situação lá do bairro  BNH,  a
situação da praça Sabiá. Lá nós temos a quadra Municipal, que pode
se dizer  que  está abandonada., nós temos  dentro  do projeto  park
Sabiá uma quadra de  areia. Até que quadra de areia tem bastante
utilização dos moradores  ali. E tem uma outra quadra  que foi
construída,. E a menos de cinquenta metros ainda tem a quadra da
escola Honorina.  Então nós temos ali quatro situações, quatro
prédios né, quatro quadras construídas e não há nenhum projeto pra
que ela sejam utilizadas. Então a minha indicação é que elas sejam,
o secretário esteja  aí projetando e criando algumas situações para
que haja a utilização decente até mesmo que a comunidade possa
usufruir desse bem, com sabedoria cuidando do nosso espaço”. Em
aparte o vereador  Valdecir  Aparecido   Nunes,  diz: “Agradeço e
parabéns pela sugestão, e preocupação. E assim, das quadras
sintéticas uma  será no bairro  Santo Antônio, e onde  será utilizada
para a escolinha de  futebol  e eu  entendo a preocupação de Vossa
Excelência e agradeço, e claro estou aqui para somar e nós vamos
solicitar também a vigilância né, nesta quadra para que não aconteça
como as demais. O abandono  total e enfim alguns vândalos
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destroem o patrimônio público. Então será ocupada com a escolinha
de futebol,  gratuitamente diga-se  de passagem ali no bairro  Santo
Antônio e a outra será no Riozinho, onde hoje tem uma quadra que
há muito tempo está abandonada. Foi um beneficio de grande valia
pra aqueles  moradores  desportistas  em geral, hoje se encontra
abandonados. Há nossa preocupação também com essa quadra
sintética que está indo pra lá, e claro que tenham a vigilância, que
tenham zelo, pelo patrimônio público  e Vossa Excelência está
coberto de toda razão. Obrigado”. Continuando  o discurso o
vereador   Pedro Henrique Rabelo, diz: “Obrigado vereador Valdecir.
É importante que eles entendam essa preocupação de não somente
trazer essas quadras  para o nosso município, mas que haja um
projeto que possa atender a nossa sociedade. É eu gostaria aqui em
breves palavras fazer um resumo daminha viagem a Brasília semana
passada, eu estive visitando os nossos parlamentares Federais e na
oportunidade estive no gabinete do Deputado Nilton Capixaba, onde
fui muito bem recebido. Quero aqui até agradecer se assessoria dele
estiver presente leve o abraço ao deputado Nilton Capixaba. E estive
reiniciando aos nossos deputados  federais que seja dado uma
atenção o aio nosso  município de Cacoal.  que  eles são os nossos
legítimos representantes. Então que eles possam estar olhando com
olhos especiais  no nossos município. e que na oportunidade  eu
estive protocolando  um pedido  de Emenda  Parlamentar,  para  que
seja feita a reforma  e climatização do hospital  municipal  Materno
Infantil. Tendo em vista que eu o vereador Rogerinho, e o vereador
Euzébio Brizon, estivemos fazenda  visitas no local, acompanhada
pela secretária Municipal  e algumas  enfermarias  daquele  hospital
encontram-se sem ventilador, com banheiros impróprio para uso, a
janela aberta  ou seja, a crianças tem um  parto  ali e vai para  um
quarto onde não tem nenhum tipo de situação para receber.  Então
eu estive protocolando, fazendo esse pedido aos nossos
parlamentares lá, eles prontamente  nos atendeu,  nos recebe,  e
esperamos que  possamos ser atendidos, vereador Mário. Em aparte
o vereador Mário Angelino Moreira, diz: “Eu gostaria até que Vossa
Excelência parabenizar,  pela sua preocupação, pelo seu trabalho,
mas sugerir inclusive pro Nilton Capixaba em vez dele ‘tá’
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convidando Temer, pra vir fazer uma visita inaugural  que vão
construir aqui  em Cacoal,  que  ele economize  esse dinheiro  com  a
comitiva dele. e equipe o Materno, seria uma boa sugestão e alguma
coisa que poderia  fazer a diferença, acho  que o Nilton Capixaba
sairia muito melhor se ele fizesse isso. obrigado Pedro”. Continuando
o discurso o vereador   Pedro Henrique Rabelo, diz: “obrigado pela
contribuição. Também lá em Brasília estive com  o senador   Valdir
Raupp, quero agradecer a presença do assessor dele que está aqui,
o Ronaldo  e dizer  Ronaldo  que  o Senador eles nos atendeu muito
bem e   entreguei pra ele também o pedido de emenda parlamentar
para o nosso município para que seja feira a iluminação da rodovia
do café, pegando ali do início da rodovia finalizando o as avenida das
cominações até  uns duzentos metros depois do bairro São Marcos
tendo em vista um grande fluxo de  acessos  de  veículos os nossos
pecuaristas, acesso ao distrito de Divinópolis temos também o
distrito de espigão. É uma  rodovia  muito  movimentada  no nosso
município e agora com a entrega das chaves do residencial Paineiras
nós vamos ter um grande  fluxo de pessoas  de crianças famílias
pedestre e precisamos que seja e iluminados àqueles pedaços quem
já passou por  lá deve  ter percebido a escuridão te muitos buracos
aquela rodovia,  né que tem os nossos  amigos moto  taxi,  obrigado
pela ´presença de  vocês aí. eles que sempre  fazem corridas  lá no
Parque São Marcos sabe dessa preocupação com o é escuro essas
da rodovia e o senador prontamente nos recebeu o nosso ofícios e
disse que  estará correndo  atrás para  viabilizar  essa emenda  para
nós. No mis quero deixar o meu agradecimento a presença de todos
que Deus abençoe a nossa semana o nosso final de semana,
desculpa aí estou um pouco gripado mas fica aí a nossa
reivindicação, o nosso trabalho. Estamos de portas abertas o nosso
gabinete está pronto para receber a todos vocês. eu gostaria só de
finalizar senhor  presidente,  esse final de semana  vai acontecer  a
eleição dos presidente  s de bairros.  Então eu convido  os nobres
vereadores que estejam  acompanhando  oeste domingo  a eleição
dos presidentes de bairros eles merecem atenção odo poder
Executivo do  Legislativo, para que possamos acompanhar e ajudar
os  presidentes  de bairros,.  Aqueles  que  estão dentro  dos bairros
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sabem da necessidade da sua rua, do seu bairro, da sua
comunidade. Muito obrigado pela atenção e Deus nos abençoe”.

O vereador Wilson Teim, PRB, cumprimenta  a todos e diz:
“Presidente eu queria  pegar  um  gancho  aqui  sobre  a questão das
eleições, que vai acontecer  agora domingo  agora né. A nossa
presidente de bairro  Industrial  a Sonia,  ela deixou  claro  que serão
vinte e quatro  bairros  que terão eleições certo?  E que a eleição
começará  as oito horas e termina  as quinze horas da tarde. Então
pedir o apoio que a comunidade os vereadores pudessem fazer uma
visita comparecessem  lá também para poder dar, fortalecer  os
presidentes de bairros  que a gente  precisa  e é necessário. E na
visita, tive visitado no bairro Industrial que é a Sonia presidente. e
queria fazer uma cobrança presidente, o  bairro a  gente mandou os
ofícios solicitando a ajuda lá no bairro, o bairro continua da mesma
situação né, ‘tá’ difícil o trânsito lá recentemente um  carro lá fechou
a rua lá prudente, não ‘tá’ passando veiculo nenhum e o povo lá ‘tá’
pedindo ajuda  né. Então pensamos  em fazer uma  comissão para
gente fazer uma visita lá no bairro. Então a maioria das ruas estão
intrafegável. Precisamos ir lá fazer uma visita dar um apoio também
a presidente do bairro que ‘tá’ a população pedindo socorro é nessa
chuva nesse final de semana  feriado  a gente  fez visita no bairro
Santo Antônio, até o nosso  vereador  Valdecir  Goleiro  não ‘tá’ aqui
né, mas é  a população lá pede socorro porque? Qualquer chuvinha
o bairro enche de água não tem como transitar é um perigo
constante, falta iluminação se  o povo ‘tá’ cobrando que realmente
faça uma comissão, faça uma visita, vê a situação que realmente os
moradores estão pedindo.   Então um socorro, uma ajuda,  isso
acontece em quase todos os bairros, mas no momento esses são os
bairros mais carentes um pouquinho precisando dessa ajuda aí, viu
presidente. queria externar aqui também falar com os moto taxistas,
vereador ‘Tim’, esteve na reunião junto com o nosso vereador Nilton
também deixar  claro  pra  vocês aqui,  que  nós estamos juntos com
vocês no que  for necessário pode  contra  com  o vereador  ‘Tim’, o
que for preciso a gente vai correr atrás. Vamos verificar certinho  né,
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vereador? Pra ver o que a gente pode fazer por vocês e realmente
fazendo aquela visita lá naquelas  casinhas.  Tem que dar uma
reforma boa, vimos lá que a condição deles de trabalho não ‘tá’ legal
né, o bebedouro. Quando chove molha tudo, eles estão  realmente
esta trabalhando  num  local que realmente  não dá condições pra
eles. e nós vimos que tem uma taxa cobrada aqui, a gente podemos
realmente vir em beneficio  deles.  E podemos  fazer  algumas coisas
para melhor e dar mais condições de trabalho a vocês. Então vocês
podem contra  com o vereador  ‘Tim’ estamos  aqui  para  ajudar  e
fazer a diferença com vocês ‘tá’“. Em aparte o vereador Nilton
Cesar da Mata , diz: ”Ainda digo mais vereador em relação ao moto
taxista que eu não tive tempo ali pra dizer, pra contribuir. A  vistoria
que eu ‘tava’ falando que é feita de seis em seis messes, é feita pelo
SEMTTRAN, que  eu não considero  legal,  porque?  Hoje  lá eles não
tem mecânico especializado  para  fazer essa vistoria,  e é cobrado
essas taxa de cinquenta reais. Essa taxa, uma sugestão deveria ser
feita pela empresa  especializada  e apresentado  ao SEMTTRAN  ao
documento que foi feito a vistoria e tirar essa contribuição das
costas dos trabalhadores,  só pra contribuir.  Obrigado  vereador “.
Continuando o discurso o vereador Wilson Teim, diz: “Muito
obrigado valeu.  Eu realmente   a gente  precisa  fazer  um trabalho
diferenciado nosso amigo ‘Jabá’, também tem um trabalho junto aí
né ‘Jabá’. Eu vejo o seguinte  vamos reunir  todo mundo  e ver a
questão da associação se realmente ‘tá’ funcionando cem por cento
que é algo que pode fortalecer a classe do moto taxista e nada mais
juto que  os vereadores  estarem juntos  com vocês paar que possa
fazer a diferença com vocês ‘tá’ bom?  No mais  queria  gradecer  a
presença de todos e que todos tenham uma boa semana e que Deus
nos abençoe”.
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